nsAnEIEes “rusidmiisnsasen sUfiRuauANgeTy Ansaniy

A o

LEUTNNIAN99AN8ITNALNNIANIIAUATLNG 6 NBNEYTIN9RNIauATLNR” HingLsvasd

'
o

IND AN AUZARIAUTNNA1798 TUAIAPNaIT9ALNITAN99R1ATLNS 6 NastiuaInig

o

AN99AUATLNG ﬁiﬂm@ﬂﬁﬁﬁuﬁﬁﬁmmugwu Aneilymuazgilasspaasduinngnma
lunnsdfinunisauuesuuazieusamuaneniauiladymaesdwindisisma
lunsdfiAaumILANgaTY Fengusnethadudminiisnmatlssdanilmemaludin
NANTNALNNIANIIAUATLNG 6 NENLITYTINIIAITIAUATLNS ATual 320 wig 1638nns
Frusnsnaesiatng taeldgnsaes Taro Yamane wiesiiedldlunsifususadeyald

wuugaunnw wavindayanls lifnaziisaaraniaoweiinaldllsunsudfaglduiunig

o

ARenedeanAans lun1sunAnFaaay (Percentage) ANLadY (Mean) ﬁ'nﬁmmummgm
(Standard Deviation)

=2 1 1 o 1 1 1 1 = A ?:/ 1
HANIANEINLIINGNAI2E AU luaiReNysendns 31-40 T NeAsaus &.6.9.-

A, wazdauluniduweng  aunisAnesesudsanAnenaulate (1.6) daulvny

o 1

ADTUNINANTARAY AnuvdaiaAumdnautlasiulsulmu wasiiszazinarlunisangg

a a

=

pauvdsilaqriulainug 5 1 wazengsanisegludo 11-15 T Neldvemnauatszndng

12,501-15,000 U laadaulun)lilsaldnreadnean wasinnreuildu InadunilRur

u

zdf;uslmai%mﬁﬂ@gﬁluﬁmﬁﬂu?ﬂLLW@mﬁmqmmmﬁmiﬁ duiuiirusienisUiReuaIL
ANENTUAUaTaRNTLaz AN U daulugiiiusaaetlussduann (X =
3.9) 1NNPAULAYUAIUNIIFNHINEILNG [BURDN AIRBLILNY dedeeannmeanislsl
wHzaniuAIAzesdn santsau it luainsanisdenasiess@nsninlunig

UfiAnuacuaNsTy fungunisuassuidauiinendes doulunjiiudaselusedunin

(X = 3.87) dnguunglidnsidsanungguyusniull ldeedussenisdfjimanm

% v a o v a dl a 1 [ % %
WANLATUNUINETIA ?QNV]\‘IN‘LIV]@QI‘VIE‘V]L‘]J’]Lﬂubl,ﬂ@u%ﬂmui&lLﬂﬁ\‘lﬂ@’m{]ﬂllﬁ?_l pULlTral

nsnddaulunywindaelussAunnn (X = 3.75) danasdjimauacuaugauiutlszauas

1
% o =

a v = 6 o £ % dd? % =] ] (-3
HflsAuTryrnddszaunisalazinliinispauAueTuAIn  Aun1sinaLsndauluniiu

=X ! [

—_— v
poglugzauunae (X = 3.63) mmafﬂﬂ%@ummmymumﬁu NIFHNTINALNUIENY

dl o % dé’ (=3 4 o - Y Vo o
a1 Az WinsacuANgTUATY uaziusaeluszdunin (X = 3.70) SrdnlaFunisuuziin

= g a o

wal' o 1 é{ &Y
AMNETETIYNITAILANFRTUALNN INTAILANENTUATN AunRndsdauluniiusas

u

(1)



sepuLuNae (X ( =3.53) Q’WL"\’TMLLW‘V]l?]’]ﬁ‘Q@VIQJ”I’Q”Iﬂﬂ?@Uﬂ?QLﬂ‘i:rﬁl?ﬂ?/ﬂﬁ‘ﬁ‘ll’}‘ﬁw Vﬁ“ﬂﬂﬂ\l@’uu’]

a

o % ¥

fnedendn visaluiinGeunasima wedusima wefeafima uineuaziulaguys

Uftsedmamsaanngnn gaulen uazasuaNeTulfiiuetm fuaninnnsdfimn

[~

anulvnuiudae luseauiliunans (X = 3.39) mmﬂmmmwmﬁmmwmn ANNLAATDY

|
=

uaztlerfisngn snlsd i fidmatuualinfias iR emudnmnguuss wazdnu
Fangunsallunisdfimau daulugwindeelussAuunans (X = 3.29) dansaduldge

maq:mlummu’l,misimmﬂmeﬂ@mwﬁmwmimuauQ\ﬁm@mm wardanginsniuas

\PTasiann1eeI TN liifieane  winzanAunsUfIRONuLEY uazwiudoanin (X =

1Y
3.94) dnsldgiiasimaatuayuininsacuaNsulilssEnsnanegsan  duiuriaue

2V

AutloguuargilassaradntiananmalunisdjufenunouangeTn doulunyiiudanly

seAuNn (X = 3.86) ngudmuynliliacusauiouniduinnaima winsdasTusiu

1N (X = 3.73) dnnalasuulas é TeAutygnsefuaniidanmatiaaaimn liinanads

UINNINAR WiueaslusziuNin (X = 3.72) fiﬂﬂmmiaéﬁLﬁumivmﬂgummﬂumuum

q

v !
=

Angznntnlefind waglsfiusns (X = 2.33) 918umen AnauLnuLazidelase lasy
AINNWNIENITHANMINNZaNA LA ATasTN TuTTaq1TuuAn

¥

daiauauuzaINNIANEN

o o v Aa dl = 4 % ¥ dl o dl a o dl ] 1
SgAsdmadannsienne liuAis A sanUiRnuacuaueau adaulng
| 14 & d‘ o 1 a va dg/ A = o cal a A cal dgj dgl =
duiamrhnsnsamadiRnsnun @a1iane) lnansiintumen N 1se
Ruiiniiley  soAnseueusdniIuue dpnanegende  TuRnIeIn19asITn1sesnuieaneg
e mianmaazldldedilsznaveiwainme lddumnenzaiarinlidss@nsnmiu
nsUfiRnuanadld  warigaesiudsaitednmndangunsaldwinldlunisraunusen

dl &= v 1
el AonunFanlunfspaLANETURE AN



